ASTRAZENECA SENIORERNA			HÖSTEN 2021

Vi presenterar programmet för hösten 2021. 
Våra planer är att ha ett program till hösten om utvecklingen med Covid-19 går åt rätt håll. Om det blir försämringar igen får vi lov att ta ett nytt beslut. Vi följer Folkhälsomyndighetens rekommendationer.

Vi har följande på programmet för våra medlemmar:
Våra månadsmöten har vi den sista tisdagen i månaden och vi förlägger dem i regel till Hagabergs Folkhögskola. Vi börjar kl 14:30 med samling och kaffe i restaurang Kastanjen, som föreningen bjuder på.        Kl 15:00 har vi föredrag inom omväxlande ämnen/musikunderhållning i konferenslokal Hagabergshallen (om inget annat meddelats). Medlemmar i AstraZeneca Seniorerna med respektive är varmt välkomna!

Höstens månadsmöten:
· tisdagen den 5 oktober får vi höra hobbyfotografen Per Karlsson berätta och presentera sina fina fotografier om de resor han gjort för att fota världens alla djur. Se gärna www.pvkfoto.se.  

· tisdagen den 26 oktober får vi njuta av föreställningen ”Allt vi är”. Möt sångerskan och komikern Maria Möller som tar dig med på en resa genom mänskliga möten och musikalisk mångfald, tillsammans med pianisten Maria Kvist. En generös och personlig konsert där Maria reflekterar kring livets olika skiftningar och vårt förhållande till oss själva och till andra

· tisdagen den 30 november föredrar Johan Rönnby, professor i marinarkeologi, om ”Marinarkeologi i Haven”.

· decembermötet har vi ingen information om än om det blir någon träff.

Augustiaktivitet – den 24 augusti får medlemmar njuta av skönsång och förtäring på Idala Café på Mörkö. Separat inbjudan skickas ut med information.

Motion - endast för medlemmar
Aktiverum är fortfarande stängt. Eventuellt erbjudande om motion via Korpen, t.ex fortsatt stavgång, får vi återkomma till. Information kommer att lämnas på vår hemsida och via Föreningsnytt i LT.
Ansvarig är Anita Eininger, tfn 0737748341, e-post aeininger4337@gmail.com

E-postadresser
För att underlätta fakturering och övriga kontakter ber vi er som ännu inte lämnat er
e-postadress eller ändrat den att skicka ett meddelande till ansvarig för medlemsregistret som är Christina Eklund-Sundstedt, e-postadress c.esundstedt@gmail.com.  

Hemsida och information
Vi ber er besöka vår hemsida www.azsstj.se eller läsa Länstidningen under rubriken Föreningsnytt på torsdagar, där vi informerar om de olika aktiviteterna. Personlig kallelse till aktiviteter skickas ut där så erfordras.  Vi hälsar härmed alla AstraZeneca Seniorer välkomna till höstens aktiviteter!

Södertälje i juni 2021.
Styrelsen
